

русском языке, в целях использования библиографических записей в зарубежных библиографических базах данных, в первую очередь в OCLC, в электронных каталогах библиотек США, Канады и многих других стран мира посредством Интернета.



Библиотечный деятель широкого профиля, Дьюи в 1876 году основал «Библиотечный журнал» («Library Journal»), первое в мире профессиональное издание по библиотечной тематике. Собрал в Филадельфии библиотекарей и основал Американскую библиотечную ассоциацию (ALA). Много сил и энергии отдавал Дьюи не только работе в библиотеках, но и выполнению обязанностей секретаря, а позже президента АЛА, редактора журнала «Library Journal», руководителя Библиотечной школы и мн. др.

«Прогрессивные взгляды Мелвилла Дьюи на образование основывались на либеральных идеях его современников, в частности, однофамильца, философа Джона Дьюи...» [1, с. 341]. Дьюи считал, что библиотеки играют главную роль в образовании, будь то детский сад, школа или колледж, подчёркивал тесную связь школы и библиотеки, которые несут людям знания. Он разделил образование на две одинаково важнейшие части: бесплатную школу и бесплатную библиотеку. Тем самым, подчёркивая, что школа учит детей читать, а библиотека должна обеспечить их чтением, которое будет продолжать их образование. Но это еще и самообразование, которое длится в течении всей жизни человека. Любая библиотека, будь то городская или учебного заведения, призвана быть важным фактором в интеллектуальной жизни города. Она должна быть доступна для всех категорий граждан.